
 

 

 
 

  
 

 

ampulkový koncentrát s vitamínem C  
Ampulka obsahuje stimulační koncentrát, s glycerinen a sodium ascorbyl 
phosphatem, který podporuje tvorbu kolagenu, brzdí tvorbu pigmentových 
skvrn, intenzivně regeneruje. Obsažená hyaluronová kyselina 
dlouhořetězcová, povrchově dlouhodobě a vydatně hydratuje. Koncentrát 
podporuje metabolismus v pleti a navozuje příjemný osvěžující pocit.  
  

Naneste postupně CELÝ obsah ampulky na obličej a dekolt na 
připravenou vyčištěnou pleť. Poté případně použijte vhodný krém. 
 
 
 
 
 



 

 

liftingový projasňující 
ampulkový koncentrát  
Ampulka obsahuje 3D biopolymer Intensyl®, extrakt z manioku, vytváří 
ukotvení a rozprostření na povrchu pokožky a rychle vytvoří viskoelastický 
zpevňující film. Light Diffusing Pigments, pigmenty odrážejících světlo, 
okamžitě opticky redukují vrásky a Glow Pigments, fialově zbarvené pigmenty, 
rozjasní a prozáří pleť. Obsažená hyaluronová kyselina dlouhořetězcová, 
povrchově dlouhodobě a vydatně hydratuje. 
 

Ampulku před použitím protřepejte a opatrně odlomte, CELÝ obsah 
jemně rozetřete a vtlačte na obličej, krk a dekolt a zapracujte. Poté na něj 
naneste denní nebo noční péči. 

vysoce hydratující ampulkový 
koncentrát 

Ampulka obsahuje codium tomentosum, extrakt výborně udržuje v pleti 
hydrataci s dlouhodobým účinkem. Hyaluronová kyselina dlouhořetězcová, 
povrchově dlouhodobě a vydatně hydratuje, hyaluronová kyselina krátko 
řetězcová, proniká do hlubších vrstev rohoviny a tam vydatně hydratuje, také 
rostlinný glycerin zvyšuje hydrataci a zvláčnění pokožky. 
  

Ampulku opatrně odlomte, CELÝ obsah jemně rozetřete a vtlačte na 
obličej, krk a dekolt a zapracujte. Poté na něj naneste denní nebo noční péči. 

koncentrát na nečistou pleť     
Ampulka obsahuje extrakt vrbovky alpské, ta reguluje tvorbu mazu a zmírňuje 
zarudnutí, kyselina oleanolová je antioxidant a pouštní lilie, má hydratační, 
protizánětlivé a změkčující účinky. Obsažený glycerin je přirozený hydratační 
faktor, sodium PCA chrání před vysycháním, je regulátor vlhkosti a allantoin 
snižuje podráždění kůže.  Vitamín C má antioxidační účinek, snižuje poškození 
kůže UV záření. 
  

Obsah ampulky vmasírujte na obličej, krk a dekolt. Poté na ni naneste 
denní nebo noční krém 
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